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LCS Noris je určen pro řízení středně velkých a vel-
kých organizací. Má připravena odvětvová řešení
pro nejrůznější obory činností včetně státní správy.
Vyniká vysokou mírou přizpůsobivosti měnícím se
požadavkům podniku, otevřeností pro další rozšiřo-
vání a průběžnou aktualizaci systému. Maximálně
využívá aktuální a přesné informace podniku, které
jsou pak zpracovány a spravovány v režimu on-line.
LCS Noris dokáže uspokojit i ty nejnáročnější potře-
by zákazníků a umožní jim to nejcennější – rychlejší
rozvoj společnosti a upevnění pozice na trhu, na
který jej společnost LCS International uvedla v roce
1996.
LCS Noris je vystavěn na bázi vícevrstvé architektu-
ry klient/server, má důslednou komponentovou
stavbu a otevřené technologie.
Pro jeho vývoj a provozování je od roku 2001 plně
využito platformy Microsoft .NET, která umožňuje
tvorbu a integraci zcela nových druhů aplikací. Plat-
forma .NET rozšiřuje principy internetu a operačních
systémů, tím poskytuje vhodné prostředí pro vytvá-
ření celopodnikových ERP systémů. Platforma .NET
dále zlepšila otevřenost systému – jeho integraci
s ostatními aplikacemi, zlepšila možnosti mobilního
přistupu k datům a zvýšila i výkon.
LCS Noris vznikl a je dále rozvíjen za úzké spoluprá-
ce se strategickým partnerem společností Microsoft
a je v maximální míře integrován s jejími technolo-
giemi.
Zejména integrace s produkty rodiny Office a Back-
Office spolu se systémem dotváří technologicky výji-

mečně vyspělé prostředí podnikového ekonomické-
ho systému.
LCS Noris je provozován v sítích Windows 2000 či
NT, na straně klienta je provozním prostředím Win-
dows XP, 2000, 98, 95 či NT Workstation. Výhradní
použitou databází je Microsoft SQL Server vynikající
výraznou škálovatelností.
LCS Noris využívá technologií data warehousingu
pro zprávu a vyhodnocování dat. Plnou podporu má
komunikace vzdálených pracovišť a přenos dat
mezi nimi formou replikací.
K základním vlastnostem LCS Noris patří též mož-
nost využívat na všech stanicích současně český
i anglický jazyk.
Standardní moduly LCS Noris pokrývají všechny
běžné činnosti organizace, ať již se jedná o obchod-
ní společnost, průmyslový podnik, státní organizace
nebo např. nemocnice. Mezi tyto běžně nasazované
oblasti patří moduly ekonomické, moduly řešící pro-
blematiku logistiky a skladového hospodářství, mo-
duly z oblasti personalistiky i moduly určené
obchodnímu oddělení a marketingovému oddělení
či managementu firmy.
Všechny moduly LCS Noris mohou být podpořeny
systémem Workflow s možností využití již předna-
stavených workflow procesů. Technologie LCS Noris
podporují nejmodernější možnosti přístupu k infor-
mačním systémům, ať se jedná o mobilní klienty
včetně podpory WAP protokolu či o podporu XML
a Biztalk.
Vysoká otevřenost IS umožňuje efektivně vytvářet

specializované moduly a integrovat je se standard-
ními moduly LCS Noris tak, že LCS Noris je schopen
zpracovávat jak na jedné straně takové široce poja-
té činnosti jako je Výroba či Údržba provozních zaří-
zení, tak na straně druhé i činnosti vysoce speciali-
zované, jako je Sběr odpadu.
LCS Noris jde ve své cestě za zákazníkem ještě dále
než je tvorba specializovaných modulů v rámci jeho
informačního systému. Jeho tvůrci si jsou vědomi
specifik jednotlivých odvětví – branží národního hos-
podářství, a proto vytvořili branžová řešení LCS
Noris tato specifika odrážející. Branžové řešení
vychází z podrobného poznání know-how jednotli-
vých hospodářských odvětví. Jsou to řešení optima-
lizovaná pro konkrétní branži, vyvinutá na jednotné
vývojové platformě LCS Noris Open, na jejímž zá-
kladě mohou ostatní vývojářské firmy vyvíjet další
specializované aplikace a přímo je integrovat do
systému. Systém totiž obsahuje vývojové jádro včet-
ně vlastního CASE, takže vývojový partner (ale i kon-
cový zákazník – uživatel) je schopen systém na plat-
formě LCS Noris sám rozvíjet.
Hlavním krédem projektu LCS Noris Open je part-
nerství – nahrazení konkurence spoluprací. Projekt
LCS Noris Open garantuje minimální budoucí inves-
tice při aktualizaci systému, plný soulad s českou či
konkrétní zahraniční legislativou a zároveň předsta-
vuje projekt, který svými řešeními dokáže pokrýt veli-
ce rozmanité a téměř neomezené množství oblastí
a odvětví. A to nejen na českém, ale i světovém trhu.
Aktuální seznam našich partnerů–www.lcs.cz

LCS International, a.s.
Zelený pruh 99, 140 02 Praha 4
Tel.: +420 - 244 104 111, fax: +420 - 244 104 444
Kontaktní osoba: Ing. Jaromír Holub
e-mail: jaromir.holub@lcs.cz
http://www.lcs.cz

Vztah k řešení: producent

LCS Noris
České/slovenské uživatelské prostředí: ano/ano
Podporovaná legislativa: česká, slovenská, US GAAP, IAS
Počet instalací ve světě/ČR/SR: 0/116/22
Typický počet uživatelů aplikace: více než 20
Orientační cena typické instalace
včetně nasazení systému (v Kč): miliony
Reference v ČR/SR: Omnipol, Ředitelství silnic a dálnic ČR, Stavby silnic

a železnic, VÍTKOVICE Lahvárna, Pražské služby  

státní správa a samospráva

finančnictví, bankovnictví,  pojišťovnictví, leasing

energetika (vodovody, plyn, elektřina, teplo, ...)

doprava nebo spoje (telekomunikace, pošta, ...)

prům. výroba, zemědělství, stavebnictví, zpracov. prům.

velkoobchod, maloobchod, služby

zdravotnictví

jiná úzká specializace
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řešení ERP, ekonomické agendy, personalistika

intranetové portály, správa dokumentů, workflow, helpdesk, správa zákazníků

nástroje pro analýzu finančních, obchodních a marketingových dat (Business Intelligence)

nástroje a řešení pro řízení projektů

Six Sigma

integrace podnikových aplikací (Enterprise Application Integration – EAI)

komunikace s dodavateli a odběrateli (B2B scénáře)

podnikové portály (Internet Business)

průmyslová automatizace, vizualizace, CAD, SCADA, GIS

řešení pro architekturu systémů

bezpečnost a PKI (ochrana dat, firewally, smartcards, apod.)

nástroje pro řízení a správu systémů

mobilní řešení

Řešení ERP, ekonomické agendy, personalistika

a_LCS-Noris.qxd  19.9.2003  20:11  StrÆnka 1


